
第２回学校評価アンケートの結果 

～ご協力ありがとうございました～ 
 

１２月に実施しました学校評価アンケートにご協力いただき、誠に有り

難うございました。いただいたご意見をもとに、これまでの学校運営の

振り返り、教育活動をさらに充実させていきたいと思います。  

 

【アンケート結果】   ＊数値は、「そうしている」「ややそうしている」の割合（％）  

分 野 質  問  項  目 児 童 保護者 

 

連 

 

携 

 

①学校や学年、学級のたよりを読んでいる。 89.6 9９.５ 

②学校の勉強や休み時間のことを、家の人に話している  77.1 － 

③学校の様子や子どもの活動の様子が分かる。 － 97.0 

④学習参観に出席している － 98.5 

⑤学校は、子どもの相談などに、適切に対応している。 95.5 92.6 

確 

か 

な 

学 

力 

⑥学校の勉強が分かっている。 94.9 91.1 

⑦学校は、一人一人を大切にして、分かりやすく教えている。  96.7 92.1 

⑧英語活動や英語の時間が楽しい。 89.3 94.6 

⑨学校は、ボランティアの協力による教育活動が盛んである。  93.2 94.6 

⑩家庭で学習や読書を自分が決めた目標時間以上している。  86.9 81.7 

 

豊 

か 

な 

心 

 

 

 

⑪進んであいさつをしている。 94.9 97.5 

⑫時や場、相手に応じた言葉づかいができている。 93.1 94.6 

⑬相手の立場や気持ちを考えた親切な言動がとれている。 － 99.0 

⑭けんかやいじわるをすることなく、友達と仲よく過ごしている  95.2 － 

⑮学校は、いじめのない学級・学校づくりに努めている。  － 89.6 

⑯学校のきまりや、約束を守っている。 89.9 98.5 

⑰学校が楽しい。 93.2 92.1 

⑱家でお手伝いをしている。 82.7 85.6 

健 

康 

体 

力 

⑲毎朝朝食を食べている。 95.2 99.5 

⑳決めた時間までに寝るようにしている。 78.9 94.1 

㉑帰宅後や休日に外で遊んだり、運動したりしている。  84.5 82.7 

安 

全 

・ 

環 

境 

㉒学校は、交通安全や避難訓練など、安全確保に努めている。  99.4 95.5 

㉓交通ルールを守って歩行（自転車に乗る）している。 

 

99.4

（96.7） 

93.1 

 

㉔登下校中の不審者の対応の仕方が分かっている。 98.5 90.6 

㉕学校は、気持ち良く生活できる環境づくりに努めている。  98.5 94.1 

進 

路 

㉖自分の将来の夢や希望について考えている 88.1 － 

㉗将来の夢や希望について、親子で話すようにしている。  79.2 90.1 

※塗りつぶしは目標数値（⑮は 100%、それ以外は 90%）に達成していない項目 


